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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.09.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 18.09.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 8651 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:50 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Т. С.“ Е., представлявяно от ИЗП. ДИРЕКТОР К. Г., редовно 

призован, се представлява от В. И. - ръководител Отдел „Правно обслужване“ на  

[фирма], с пълномощно от днес и адв. К., с пълномощно в полза на адвокатско 

дружество „Г. и съдружници“ от днес. 

ОТВЕТНИК КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ (КЕВР), редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт В., с пълномощно от днес. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. Същата е срещу решение Ц-18 от 01.07.2019 г. в частта по т. 1. 

ПРИЕМА същата за разглеждане. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА депозираната от ответната страна административна 

преписка, ведно с приложените доказателства в т. ч. и становище от 13.09.2019 г., 

ведно с доказателствата, с които се попълва административната преписка. 

ДОКЛАДВА молба от Жалбоподателя от 17.09.2019 г. с искане за комплексна 

съдебно техническа и икономическа експертиза с въпроси в писмен вид. 

ДАВА възможност на ответната страна в 10-дневен срок, считано от днес, с изрична 

писмена молба да постави въпроси по исканата комплексна съдебна техническа и 

икономическа експертиза.  

Съдът ще се произнесе в закрито заседание по исането за КСТИЕ, след представяне на 



молба от ответната страна. 

Дава 10-дневен от днес за жалбоподателя за становище по задачите на ответника. 

И.: С оглед обема на поставените задачи и материалите по делото, моля делото да 

бъде отложено за дата, за която обективно може да бъде изготвена и исканата 

експертиза, за да не се налага безпричинно отлагане.  

Юрисконсулт В.: Не възразявам. 

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 15.01.2020 година от 15:30 часа, за която дата и час 

страните уведомени. 

 

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:00 ч. 

 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


